
 

 

 

 

MR vergadering 20-01-2026, 19:30 uur 

De vergadering van 25-11-2025 en 06-01-2026 kwamen te vervallen i.v.m. te 

veel zieken. 

Aanwezig: Jeroen, Lianne, Marlijn, Cataline, Mady 
Voorzitter: Jeroen 
Notulist: Mady 

 

1. Notulen vorige vergadering / actiepunten 
- Peilen bij ouders en leerkrachten waar behoefte aan is wb een 

thema/ouderavond (Marjolein) 
Volgend jaar moeten/willen we iets met de digitale geletterdheid, misschien 

kunnen we daar iets mee combineren / social media/ telefoongebruik 

- Een vervolg op het punt 'verjaardagen van de kinderen'. Marlijn gaat het 

uitvragen bij het team hoe zij hierover denken. (zie agendapunt 2) 
- Notulen teamvergadering mailen naar de MR (Mady) 
- In de Bijzonderheden onder het kopje 'data’ de datum van de MR vergadering 

noemen (Marlijn) 
- De agenda's van de MR vergaderingen ook op de website zetten, ongeveer 7 

dagen voorafgaand een vergadering. (Mady) 
 

2. Vervolg verjaardag van kinderen (Marlijn gaat dit uitvragen bij het team) 
Er is 1 collega die openstaat voor iets anders dan hoe we het nu doen, maar de 

rest wil het houden zoals het is; een verjaardag moet gevierd worden. We moeten 

wel goed blijven kijken naar wat passend is qua traktaties. Leerkrachten kunnen 

dit punt goed aanstippen bijvoorbeeld tijdens de informatieavond aan het begin 

van het jaar.  
Wanneer een ouder vraagt naar de mogelijkheden bij de leerkracht, wordt wel 

eens iets gezegd als ‘We stimuleren een gezonde traktatie, maar we handhaven 

niet'. Misschien moet deze communicatie iets anders om ouders echt meer te 

motiveren voor een gezonde traktatie (en vooral zonder plastic spul). 
 

> Dit punt mag weer op de agenda voor de volgende vergadering 
 

3. Vervolg MR documenten; MR-reglement vanaf pagina 3 en het 

huishoudelijk Reglement (Jeroen) 
Pagina 2/ paragraaf 3, artikel 9 punt 5 mag eruit. Artikel 9 punt 1: termijn 4 

weken.  
Wat als je te weinig kandidaten hebt? Jeroen gaat dit uitzoeken.  
Artikel 11; Lianne M zit in de GMR; hoe gaat de wijze van stemming. Zou het 

mogen via een poll in SS?  
Artikel 14, punt 4 houden we erbij. 
Artikel 15; in overleg bepalen, per situatie bekijken 



Voor de zomervakantie willen we alles hebben doorgenomen, zodat de 

documenten vanaf het nieuwe schooljaar van toepassing zijn. 

> Volgende keer verder met paragraaf 4, pagina 4 

 

 

4. Noodsituaties: dit najaar start er een grote campagne ihkv ‘denk voorruit’ 

wat gaat over voorbereiding op noodsituaties. In hoeverre wordt hier ook 

over nagedacht vanuit school. En dan met name de communicatie bij bv geen 

elektriciteit/internet. (Cataline) 
Het bestuur is bezig met het schrijven van beleid hierop. Er zijn veel scenario's en 

elke actie heeft gevolgen voor andere dingen. Uiteindelijk zullen we het beleid van 

het bestuur moeten schrijven voor/op onze school.  
 

5. Initiatief ‘De schoolstraat' (Marlijn) 
Hiermee sluit je tijdelijk dus de straat af. Gaat in samenwerking met de gemeente 

en de bewoners. Het lijkt ons voor nu een vrij rigoureus besluit.  
 

6. De eerste reacties op het nieuwe overblijven / Brood en Spelen (Jeroen) 
We zijn tevreden. Er is een evaluatie geweest met de coördinator van Brood en 

Spelen. Een deel van de medewerkers zijn nog dezelfde gezichten als toen met 

Kinderstralen. De sfeer is nu beter en we zitten meer op één lijn. Het is heel 

helpend dat we zelf met de kinderen eten. Al is het voor sommige collega's ook 

een belasting.  
Betalingen: kunnen er meer termijnen? Mady neemt dit mee voor volgend 

schooljaar. 

 

7. Wvttk  
Jeroen: was bij bandcoaching, het was heel leuk en de leerkrachten werden wel 

gemist. 
 

We spreken af dat op het moment dat je al een antwoord hebt op een agendapunt 

of actiepunt, je het Mady per mail laat weten zodat dit vast in de notulen kan 

komen en niet ter sprake hoeft te komen tijdens de vergadering. 

 

Volgende vergaderingen: 10 maart 19:30 uur, 12 mei 19:30 uur en 16 juni 19:30 

uur 

 

 

 

 


